

Sam sem se s podobnim primerom srečal maja 1990, v bližini Rač, v kraju Brezula. Prvič sem petje malega slavca zaslišal 2. 5. Pel in zadrževal se je v gostem grmovju leske, vrbe, jelše in robide ob potoku, ki meji na gozd. 16. 5. sem ponovno obiskal ta predel in zopet poslušal in opazoval slavca. Tokrat sem prvič pomislil tudi na gnezditev, saj je biotop kar ustrezal, pa tudi slavec je bil tam že dva tedna. Ko sem slavca vnovič slišal 19. 5. na istem mestu, sem bil skoraj že prepričan, da bo letos mali slavec tod tudi prvič gnezdil. Tako sem se 27. 5. odločil, da bom poskusil najti tudi gnezdo. Toda ko sem prišel na kraj, kjer se je zadrževal in pel, sem žal spoznal, da je bilo vse skupaj le blefiranje, kajti o malem slavcu ni bilo več ne duha ne sluha.

Zato pozor, ne nasedajte lepemu petju! *Milan Vogrin, Hotinja vas 164/A, 62312 Orehova vas – Slivnica.*

ŠMARNICA *Phoenicurus ochruros*

BELA PASTIRICA *Motacilla alba*

BLACK REDSTART – *A male at Godovič on 31st December 1987, 2 at the same place on 11th January 1991*

PIED WAGTAIL – *At Spodnja Idrija on 21st December 1987 and at Godovič on 3rd February 1991*

Ko sem šel 31. 12. 1987 pospraviti še zadnje dračje za hišo v Godoviču, me je pozno popoldne opozoril nase samec šmarnice. V temni sajasto črni oblekici se je spreletaval po golih vejah. Zanimivo je, da je odletel v gozd in ga bližje stavbe niso zanimale. Letos pozimi, 11. 1. 1991 pa sem na slivah pred hišo opazil dve šmarnici. Bili sta v sivi barvi, bodisi da sta bila to drugoletna primerka ali pa samici. Predvsem sta se zanimali za jabolka, ki sem jih imel natakljena po drevju za pegame. Menim, da sta na jabolkih iskali mušice, saj je bil to oblačen južen dan, prava zima je namreč šele prihajala...

De 21. 12. 1987 me je pred hišo v Spodnji Idriji presenetila bela pastirica. Z veseljem dži – džii je odletela k opusteli reki Idrijci.

Drugo zimsko srečanje je letošnje; 3. 2. 1991 se je celo dopoldne po strehah v Godoviču spreletavala bela pastirica. Po živahnosti in oglašanju sodeč je mrzla zima ni prav nič motila. *Peter Grošelj, Godovič 124, 65280 Idrija*

SLEGUR *Monticola saxatilis*

ROCK TRUSH – *At Godovič on 4th May 1991 in bird-table during heavy snowfall*

V soboto 4. maja 1991 nas je v Godoviču že zjutraj dosegla močna padavinska fronta; po nagli ohladitvi je pričelo močno snežiti in zapadlo je kakih 20–25 cm težkega južnega snega. Najbolj je sneg presenetil rumene pastirice, ki so nesrečno posedale po snegu. Opoldne sem v krmilnici zagledal čudnega ptiča, ki ga zaradi meteža nisem mogel prepoznati. Strnadi in grilčki pa so se mu spoštljivo umikali. Nekajkrat je iz krmilnice odletel ter se znova vrnil, kot da bi ne imel v hišici kaj početi. Ko se mi je nazadnje le bolj približal, sem prepoznal samca slegurja, čudovito obarvanega kot slovenska zastava. *Peter Grošelj, Godovič 124, 65280 Idrija*

ČRNOGLAVKA *Sylvia atricapilla*

BLACKCAP – *A male at Zidani most from 10th to 12 February 1991, feeding on berries and apples*

Pred tremi dnevi je po vsej Sloveniji močno snežilo in sneg je pokril zemljo do nižin. V nedeljo 10. 02. 1991 pa je bila močna odjuga, temperatura nad nič stopinj. Vreme je bilo oblačno, rahlo vetrovno, ko sem ob 12. uri obšel krmilnice na svojem dvorišču v bližini starega sadovnjaka v Zidanem mostu, na 201 metru nadmorske višine. Poleg rednih gostov krmilnice, katerih število se je občutno povečalo v zadnjih dnevih, ko je sneg pokril zemljo, sem opazil samca kosa *Turdus merula*, ki je oprezal za hrano. Na robu starega sadovnjaka, v grmu forzicije, sem opazil enotno sivo ptico, obrnjeno s hrbtom proti meni. Ko se je ptica spustila na zemljo pod grm, se je obrnila proti meni in pokazala glavo s črno »baretko«. Črnina na glavi samčka črnoglavke je bila še posebej izrazita v kontrastu beline snega v okolici grma, trebušna stran pa še za nianso bolj svetlo siva kot hrbet. Ptica se je na tleh hranila z ostanki nekakšnih jagod približno dve minuti, tako da sem v oddaljenosti približno 12 metrov skozi daljnogled 8x30 razločno videl temno oko in ozek, temen kljun. Nato je pod isti grm priletel prej omenjeni kos in črnoglavko pregnal nazaj na grm forzicije. Ko sta bila skupaj, sem ocenil velikost črnoglavke na okrog 50 do 60 procentov velikosti kosa. Črnoglavka je kmalu poletela proti jugu.